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Національний університет біоресурсів і природокористування України 

 

У контексті викликів глобалізації та євроінтеграції питання 

виробництва екологічно безпечних та якісних продуктів харчування є на 

сьогодні актуальним, і це пов'язано не тільки з завданням значної шкоди 

здоров'ю людей, але й природному середовищу. Тому на сучасному етапі 

розвитку виробничих відносин все більшої популярності набувають 

альтернативні методи господарювання, які спрямовані як на економічне 

зростання країни, так і на захист довкілля. Чи не найпоширенішим 

альтернативним методом ведення сільського господарства є органічне 

виробництво, що створює потенційні можливості для задоволення 

зростаючого попиту споживачів на екологічно чисті й безпечні для здоров'я 

людей продукти харчування, на які, як відомо, в багатьох європейських 

країнах він на органічну продукцію значно перевищує пропозицію. Така 

ситуація є вигідною для України, щоб зайняти чільне місце і укріпити свої 

позиції експортера органічної продукції. 

Органічне виробництво - сертифікована діяльність, пов’язана з 

виробництвом сільськогосподарської продукції (у тому числі всі стадії 

технологічного процесу, а саме первинне виробництво (включаючи 

збирання), підготовка, обробка, змішування та пов’язані з цим процедури, 

наповнення, пакування, переробка, відновлення та інші зміни стану 

продукції), що провадиться із дотриманням вимог законодавства у сфері 

органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції. 

Цілі, принципи та методи органічного виробництва в аграрному секторі 

економіки представлені на рисунку 1. 

Зараз Україна посідає 20-те місце у світі та 12-те місце в Європі за 

площею земель, зайнятих під органічним сільським господарством, при 

цьому з кожним роком Україна посилює свої позиції на світовому ринку, що 

засвідчує позитивну динаміку розвитку. 

Обов’язковими умовами для ефективного функціонування ринку 

органічної агропродовольчої продукції є: 

- наявність конкуренції між товаровиробниками (продавцями); 

- доступ виробників та споживачів до інформації про ціни, 

кон’юнктуру ринку, норми прибутку; 

- можливість вільного ціноутворення та переміщення товару 

власними логістичними шляхами тощо. 
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Рис. 1. Цілі, принципи та методи органічного виробництва в аграрному 

секторі економіки [1, С. 32] 

На сучасному етапі розвитку суспільства ринок органічної продукції є 

доволі затребуваним, порівняно з попередніми роками. В усьому світі 

простежується позитивна тенденція розширення внутрішнього ринку та 

збільшення обсягів імпортованої та експортованої продукції. Стосовно 

України зазначимо, що тут динаміка є позитивною. Але, з урахуванням 

експортного потенціалу нашої держави показники могли б зрости у декілька 

разів завдяки використанню ефективного державного регулювання 

органічного виробництва, стабільній підтримці органічного виробника та 

ефективній інформаційно-консультаційній діяльності щодо органічного 

виробництва. 
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